

# दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

## PM मोदी ने किया छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा का अनावरण नौसेना दिवस कार्यक्रम में भी पहुंचे

**मुंबई:** प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को महाराष्ट्र के सिंधुदुर्ग जिले के राजकोट किले में छत्रपति शिवाजी महाराज की प्रतिमा का अनावरण किया। पीएम मोदी ने छत्रपति शिवाजी महाराज की समृद्ध समुद्री विरासत को श्रद्धांजलि अर्पित की। इसके बाद प्रधानमंत्री मोदी ने महाराष्ट्र में नौसेना दिवस कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस दौरान उन्होंने छत्रपति शिवाजी महाराज का जिक्र करते हुए कहा कि वे एक राष्ट्र के लिए नौसेना के महत्व को समझते थे।

अपने संबोधन के दौरान पीएम मोदी ने कहा कि हम सशस्त्र बलों में महिलाओं की ताकत बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध हैं। आज भारत प्रभावशाली लक्ष्य निर्धारित कर रहा है। हमारे देश का जीत का गौरवशाली इतिहास है। दुनिया भारत को 'विश्व मित्र' के रूप

में देख रही है।

**नेवी-डे की बधाई दी**

प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि



4 दिसंबर का ऐतिहासिक दिन हमें आशीर्वाद देता है। आपके लिए ही कहा गया है, चलो नई मिसाल हो, बढ़ो नया कमाल हो, झुको नहीं रुको

नहीं, बढ़े चलो-बढ़े चलो। मैं नौसेना परिवार के सभी सदस्यों को नेवी-डे पर विशेष रूप से बधाई देता हूँ।

**'भारत के पास इन लक्ष्यों को पूरा करने के लिए एक बड़ी ताकत'**

उन्होंने कहा कि आज का भारत अपने लिए बड़े लक्ष्य तय कर रहा

**राजनाथ सिंह ने कही यह बात**

रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने नौसेना दिवस 2023 समारोह में कहा कि छत्रपति शिवाजी महाराज हों या उनके द्वारा प्रशस्त किए गए मार्ग पर आगे बढ़ रहे हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, दोनों में नौसेना पर ध्यान देते हुए अपने राष्ट्र और समाज को सुरक्षित रखने का प्रयास देखा जा सकता है।

है और उसे पाने के लिए अपनी पूरी शक्ति लगा रहा है। भारत के पास इन लक्ष्यों को पूरा करने के लिए एक बड़ी ताकत है। ये ताकत 140 करोड़ भारतीयों के विश्वास की है।

**मराठा साम्राज्य के संस्थापक की मुहर से नौसेना का नया ध्वज प्रेरित**

बता दें कि शिवाजी ने ही सिंधुदुर्ग किले सहित कई तटीय किलों का निर्माण कराया था। मराठा साम्राज्य के संस्थापक की मुहर से ही नौसेना का नया ध्वज प्रेरित है।

## मेट्रो की खुदाई के दौरान 2 जिंदा हैंड ग्रेनेड मिलने से सनसनी



**पुणे:** महाराष्ट्र के पुणे में मेट्रो निर्माण स्थल पर जिंदा हैंड ग्रेनेड मिलने से खलबली मच गई। अधिकारियों ने बताया कि पुणे के बानेर इलाके में शिवाजीनगर-हिंजेवाडी मेट्रो मार्ग पर चल रहे निर्माण कार्य के दौरान मजदूरों को काफी पुराना हैंड ग्रेनेड मिला।

मिली जानकारी के मुताबिक, पुणे मेट्रो के लिए खंभे बनाने के लिए गड्ढा खोदा जा रहा था, तभी मजदूरों को हैंड ग्रेनेड दिखा। मजदूरों ने तुरंत अधिकारियों को इसकी सूचना दी और फिर चतुरश्रंगी पुलिस को जानकारी दी गयी। कुछ ही मिनटों में पुलिस टीम

घटनास्थल पर पहुंची और परिसर को सील कर दिया। चतुरश्रंगी थाने के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक बालाजी पंधारे के मुताबिक, बीडीडीएस स्क्वायड को मौके पर बुलाया गया।

एहतियात के तौर पर बीडीडीएस के अधिकारियों ने पुलिस कर्मियों के साथ मिलकर हैंड ग्रेनेड को सुरक्षित रूप से हटाकर डिस्पोज किया जा रहा है। अधिकारी ने कहा कि यह पुष्टि करने के लिए जांच चल रही है कि ग्रेनेड अभी भी जिंदा है या नहीं। हालांकि पुणे पुलिस के सूत्रों ने कहा कि ऐसी संभावना है कि हैंड ग्रेनेड ब्रिटिश काल का हो सकता है।

## मोदी लहर कायम, विपक्ष को करना होगा मंथन, प्रकाश आंबेडकर की खरी-खरी

**मुंबई:** पांच राज्यों के चुनाव परिणाम सामने आ चुके हैं। तीन (राजस्थान, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़) में भाजपा को शानदार जीत मिली है जबकि एक जगह (तेलंगाना) कांग्रेस जीती है। इन चुनाव परिणामों को कांग्रेस के लिए अप्रत्याशित झटका बताया जा रहा है। इस बारे में विपक्ष बहुजन आघाड़ी (वबिआ) के प्रमुख प्रकाश आंबेडकर ने कहा कि चुनाव परिणामों का विश्लेषण करना अभी संभव नहीं है, क्योंकि चुनाव आयोग ने परिणाम को पूरा ब्योरा अभी अपनी वेबसाइट पर साझा नहीं किया है। लेकिन इतना तो स्वीकार करना ही होगा कि चुनाव में भाजपा को बड़ी जीत मिली है और भाजपा व पीएम मोदी की लहर अभी खत्म नहीं हुई है।

देते हुए कहा इन चुनावों कांग्रेस क्यों हारी? क्या एमपी में महिलाओं का साथ भाजपा और शिवराज सरकार



को मिला, क्या कांग्रेस 'इंडिया' गठबंधन के साथ मिल कर चुनाव लड़ता तो लाभ होता? ऐसे तमाम सवाल को जवाब चुनाव आयोग द्वारा विस्तृत ब्योरा साझा किए जाने के बाद ही मिल सकता है। हालांकि आंबेडकर ने ये स्वीकार किया कि 'इंडिया' गठबंधन में होने के बाद भी एमपी में सपा प्रमुख अखिलेश यादव के साथ कांग्रेस ने जो किया वह नहीं होना चाहिए था।

चाहिएतीन राज्यों में भाजपा की बड़ी जीत के बाद ईवीएम में गड़बड़ी का मुद्दा एक बार फिर गर्म हो गया है। इस पर आंबेडकर ने कहा कि 2004 में जब मैं चुनाव हारा था तब मैंने कहा था कि मुझे मतदाताओं ने नहीं बल्कि ईवीएम ने हराया है और तभी से मैं लगातार ईवीएम के बजाय बैलट पेपर से मतदान करने की मांग कर रहा हूँ। मैं विपक्षी दलों से भी यह अपील कर रहा हूँ कि वे बैलट से मतदान की मांग के समर्थन में एक बार ईवीएम से मतदान करने की हिम्मत दिखाएं। लेकिन उन्होंने यह विश्वास भी जताया कि इसमें कांग्रेस समर्थन नहीं करेगी क्योंकि 2004 में जब वे हारे थे तब केंद्र में कांग्रेस की ही सरकार थी। उन्होंने कहा कि फिलहाल मैं चाहता हूँ कि देश के तकनीकी विशेषज्ञों को इस मामले में आगे आकर ईवीएम में गड़बड़ी का खुलासा करना चाहिए। मैं अपनी याचिका पर हाई कोर्ट में सुनवाई का इंतजार कर रहा हूँ। याचिका खारिज होने पर मैं पूरा खुलासा करूंगा।

## बीजेपी कार्यकर्ताओं के बीच मारपीट, जानें क्या है मामला



**बुलढाणा :** महाराष्ट्र के बुलढाणा जिले में बीजेपी पदाधिकारी और पार्टी के कार्यकर्ताओं ने बुरी तरह मार पीटा हो गई। इस घटना का वीडियो जमकर वायरल हो रहा है। जानकारी के अनुसार, महाराष्ट्र के बुलढाणा जिले के मेहखर शहर में कुछ भाजपा प्रतिनिधियों ने तीन राज्यों में जीत और शहर में विकास कार्यों की जानकारी देने के लिए शहर के पार्टी कार्यालय में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की। बता दें कि ये वीडियो बुलढाणा के मेहखर शहर का कल यानि 3 दिसंबर की दोपहर के आसपास का बताया जा रहा है। इस घटना के बाद पार्टी प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले ने

6 पदाधिकारियों को 6 वर्षों के लिए निर्लंबित कर दिया गया। वहीं प्रेस कॉन्फ्रेंस शुरू होने से पहले ही बीजेपी के कुछ प्रतिनिधि पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ वहां पहुंचे और बीजेपी जिला उपाध्यक्ष, तालुका अध्यक्ष और महकरा विधानसभा सदस्य से बहस करने लगे।

**लोहे की रॉड से किया हमला**

वीडियो में एक व्यक्ति को छड़ पकड़े हुए भी नजर आ रहा है। कार्यकर्ता जिला उपाध्यक्ष, तालुका अध्यक्ष और मुखर के कांग्रेस अध्यक्ष से भिड़ने लगे। इस दौरान उन पर लोहे की रॉड से भी हमला किया गया। इस दौरान कुछ नेता लहलुहान हो गए।

## शिरडी से निकली थी पालकी, काल बनकर आया कंटेनर, 4 श्रद्धालुओं की मौके पर ही मौत



**अहमदनगर,** जिले में भीषण सड़क हादसा हुआ है। एक धार्मिक जुलूस में शामिल लोगों (वारकरी) को कंटेनर ने कुचल दिया। हादसे में चार वारकरियों की दर्दनाक मौत हो गयी और कम से कम 8 वारकरी घायल हो गए। बताया जा रहा है कि शिरडी से पुणे जिले के आलंदी तक पालकी यात्रा निकाली गयी थी, जिसमें 150 से ज्यादा वारकरी शामिल हुए थे। मिली जानकारी के मुताबिक, यह हादसा नासिक-पुणे राष्ट्रीय राजमार्ग पर संगमनेर तालुका में खंदरमाल के पास रविवार शाम करीब चार बजे हुआ। दुर्घटना के बाद मौके पर भयावह स्थिति बन गयी। कंटेनर की चपेट में दर्जनभर से ज्यादा श्रद्धालु आए थे। जिनमें से चार लोगों की मौके पर ही मौत हो गई और आठ अन्य घायल हो गए।



## संपादकीय / लेख



**फैसल शेख**  
(प्रधान संपादक)

### मजबूत होती भाजपा

यदि हालिया विधानसभा चुनावों के नतीजों को 2024 के आम चुनावों का 'सेमीफाइनल' माना जाए तो यह निष्कर्ष निकाला जा सकता है कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की जीत निश्चित है। सत्ताधारी दल ने तीन हिंदी प्रदेशों में जीत का परचम लहराया जबकि कांग्रेस को तेलंगाना से संतोष करना पड़ा। बड़ी तस्वीर पर गौर करें तो अब तक आए नतीजे (मिजोरम में सोमवार को मतगणना होगी) इस बात की पुष्टि करते हैं कि

विन्ध्य पर्वतश्रृंखला के दोनों ओर भाजपा की लोकप्रियता में काफी अंतर है। खासतौर पर मई में कर्नाटक में कांग्रेस की जीत के बाद। परिणाम बताते हैं कि 2024 के आम चुनाव के पहले विपक्ष की भारी भरकम योजनाएं निरर्थक हैं क्योंकि आईएनडीआईए गठबंधन का प्रमुख राष्ट्रीय दल यानी कांग्रेस अपनी स्थिति मजबूत कर पाने में नाकाम रहा है। बल्कि तेलंगाना में सत्ता विरोधी लहर के लाभ को छोड़ दें तो अन्य स्थानों पर उसका प्रदर्शन काफी खराब रहा है। जबकि भाजपा का प्रदर्शन काफी हद तक चुनाव के पहले और एक्जिट पोल की तुलना में भी बेहतर रहा जिनमें अनुमान लगाया गया था कि राजस्थान और मध्य प्रदेश में करीबी मुकाबला होगा जबकि छत्तीसगढ़ में कांग्रेस की सरकार बरकरार रहेगी। पार्टी ने तीनों राज्यों में अच्छा खासा बहुमत हासिल किया है। जहां 2018 में तीनों हिंदी प्रदेशों में कांग्रेस की अप्रत्याशित जीत में सत्ता विरोधी लहर की अहम भूमिका थी, वहीं भाजपा मध्य प्रदेश में अपनी सीटें और मत प्रतिशत दोनों में अच्छा खासा सुधार करने में कामयाब रही। पार्टी 2020 में प्रदेश में दोबारा सत्ता में आई थी क्योंकि कांग्रेस नेता ज्योतिरादित्य सिंधिया के समर्थक 22 विधायकों ने उनके साथ कांग्रेस से बगावत कर दी थी।

इन बातों के बावजूद निवर्तमान मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने उल्लेखनीय प्रदर्शन किया हालांकि आर्थिक प्रबंधन के मामले में उनका काम राजस्थान और छत्तीसगढ़ के निवर्तमान मुख्यमंत्रियों से बेहतर नहीं रहा है। अशोक गहलोत और मुख्यमंत्री पद के एक अन्य दावेदार सचिन पायलट की आपसी लड़ाई ने भी राजस्थान में कांग्रेस के लिए हालात मुश्किल किए। राजस्थान और मध्य प्रदेश की बात करें तो 2022 में पंजाब की तर्ज पर कांग्रेस इस बात पर रंज कर सकती है कि उसने महत्वाकांक्षी युवाओं पर पुराने नेताओं को तरजीह दी। परंतु कांग्रेस को असली झटका छत्तीसगढ़ में लगा जहां भाजपा ने सीटों और मत प्रतिशत के मामले में अब तक का सबसे बेहतर प्रदर्शन किया। यह निष्कर्ष भी निकाला जा सकता है कि कल्याण योजनाएं चुनाव जीतने के लिए जरूरी हैं लेकिन केवल उनके भरोसे चुनाव नहीं जीता जा सकता। तेलंगाना में के चंद्रशेखर राव की पार्टी बीआरएस किसानों के लिए लाई अपनी रैयतु बंधु योजना के बावजूद चुनाव नहीं जीत सकी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने राजस्थान में अशोक गहलोत की कई मुफ्त घोषणाओं का मजाक उड़ाते हुए और उन्हें रेवड़ी घोषित करते हुए एक राष्ट्रीय बहस को जन्म दिया था। परंतु मध्य प्रदेश में मुख्यमंत्री चौहान ने भी कमोबेश उसी तर्ज पर गरीबों के लिए घोषणाएं कीं। एक अंतर शायद यह है कि भाजपा का कट्टर हिंदुत्व भी हिंदी प्रदेश में विपक्ष के नरम हिंदुत्व पर भारी पड़ा। हिंदी प्रदेश के ताजा नतीजे एक तरह से 2019 के लोकसभा चुनाव के नतीजों की तरह हैं जब भाजपा ने तीनों कांग्रेस शासित राज्यों में आसान जीत दर्ज की थी। ये चुनाव मोदी के लिए परीक्षा की घड़ी थे क्योंकि वह तीनों राज्यों में पार्टी का चेहरा थे। बीते नौ साल में कांग्रेस अनेक अवसरों पर खुद को भाजपा के इस फॉर्मूल का विश्वसनीय विकल्प साबित कर पाने में विफल रही है।

+91 99877 75650

editor@rokhoklekhaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh\_91

# भाजपा विधायकों ने मुलुंड में परियोजना प्रभावितों के लिए मकान निर्माण का विरोध किया...

## अन्य धर्मों के आने की आशंका से परियोजना का विरोध

मुंबई: हालांकि नगर निगम प्रशासन ने स्पष्ट किया कि मुलुंड में परियोजना पीड़ितों के लिए फ्लैट बनाने में कोई वित्तीय घोटाला नहीं हुआ है, लेकिन मुलुंड में सभी भाजपा प्रतिनिधियों ने एक बार फिर परियोजना का विरोध किया है। अगर 7,500 फ्लैट्स का यह प्रोजेक्ट मुलुंड ईस्ट में केलकर कॉलेज के पास बनता है तो मुलुंड की सुविधाओं पर दबाव पड़ेगा, बांग्लादेशी नागरिक वहां रहने आएंगे। इससे मुलुंड के लोगों में डर का माहौल फैल गया है और मुलुंड में बीजेपी के सभी जनप्रतिनिधियों ने इस प्रोजेक्ट को रद्द करने की मांग की है।

मुंबई नगर निगम ने मुलुंड पूर्व के मुलुंड गांव क्षेत्र में परियोजना पीड़ितों के लिए घर बनाने की एक बड़ी परियोजना शुरू की है। इस प्रोजेक्ट से नगर पालिका को 7439 फ्लैट मिलेंगे। इन फ्लैटों का निर्माण नगर पालिका की विभिन्न परियोजनाओं से प्रभावित परिवारों को अस्थायी आवास प्रदान करने के लिए किया जाएगा। इस प्रोजेक्ट को

तत्कालीन ठाकरे सरकार के दौरान मंजूरी दी गई थी और अब इस प्रोजेक्ट का काम शुरू हो गया है। लेकिन पूर्व सांसद किरिंट सोमैया ने इस प्रोजेक्ट का विरोध करते हुए आरोप लगाया कि इस प्रोजेक्ट में बड़ा वित्तीय घोटाला हुआ है। इसके बाद नगर निगम प्रशासन ने घोषणा की थी कि इसमें कोई घोटाला नहीं हुआ है। अब मुलुंड में बीजेपी



के सभी जन प्रतिनिधियों ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस और मनपा आयुक्त इकबाल सिंह चहल को पत्र भेजकर इस परियोजना को रद्द करने की मांग की है। पूर्व सांसद किरिंट सोमैया, सांसद मनोज कोटक, विधायक मिहिर कोटेचा, पूर्व नगरसेवक प्रभाकर शिंदे, प्रकाश गंगाधरे, नील सोमैया ने इस परियोजना को रद्द करने की मांग की है। परियोजना पीड़ितों के लिए फ्लैटों की कमी के कारण बढ़ी हुई मांग पूरी हुई

ऐसा करने के लिए, नगर निगम प्रशासन ने कुछ साल पहले निजी भूमि मालिकों/डेवलपर्स को शामिल करके उनके स्वामित्व वाले भूखंडों पर फ्लैट बनाने का निर्णय लिया था। बदले में डेवलपर्स को टीडीआर और क्रेडिट नोट जारी किया जाएगा। उसी के तहत यह प्रोजेक्ट बनाया जा रहा है। लेकिन इस परियोजना के लिए 5.4 मैट एरिया इंडेक्स (एफएसआई) कैसे दिया गया, जबकि 90 फीट उपनगरीय सड़क पर 2.5 मैट एरिया इंडेक्स है।

## फैशनबल चूड़ियाँ पहनने पर महिला की गर्ला दबाकर हत्या...

### पति समेत तीन के खिलाफ अपराध



नवी मुंबई: मेरे हाथों में नौ-नौ चूड़ियाँ हैं...! हालांकि ये पुराना है लेकिन ये गाना ज्यादातर लोगों को पसंद आना चाहिए, ज्यादातर महिलाएं कांच, लाख, सोना, हीरे से लेकर बेहद सिंपल, रंग-बिरंगी चूड़ियाँ पहनना पसंद करती हैं। अनेक कंगनधारी हाथ भी उठे हुए हैं। लेकिन अगर इन कंगनों से कोई आपकी जान ले ले तो? अगर कोई सिर्फ नए फैशन की चूड़ियाँ पहनने पर आपको पीट दे तो क्या होगा? यह सुनना मुश्किल है, लेकिन ऐसा सच में हुआ है। नई, फैशनबल चूड़ियाँ पहनने पर एक महिला के साथ उसके ससुराल

वालों और यहाँ तक कि उसके पति द्वारा सचमुच मवेशियों की तरह व्यवहार किया जाता था। वो भी मुंबई जैसे शहर में. हाँ, यह बिल्कुल सच है. ये बेहद डरावनी और चौंकाने वाली घटना नवी मुंबई के दीघा में हुई है. पीड़िता की शिकायत के बाद पुलिस ने पति और ससुराल वालों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है. पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी.

पुलिस ने बताया कि रबाले एमआईडीसी पुलिस ने 23 वर्षीय विवाहित महिला की शिकायत के आधार पर मामला दर्ज किया है। अभियोजन पक्ष के अनुसार, पीड़िता का पति प्रदीप अर्कडे (30) फैशनबल चूड़ियाँ पहनने के खिलाफ था और इस मुद्दे पर पीड़िता के साथ उसकी बहस हुई थी।

## ट्रक ड्राइवर को उड़ाया... फिर स्कूटी को मारी टक्कर

### नवी मुंबई में आधी रात को रोमांच...

नवी मुंबई: राज्य में हादसों का दौर जारी है और अब चौंकाने वाली जानकारी सामने आई है कि नवी मुंबई में एक भयानक और दुर्भाग्यपूर्ण हादसा हुआ है. नवी मुंबई के उल्चे में एक कार और ट्रक के बीच हुई दुर्भाग्यपूर्ण दुर्घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई और दो अन्य गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस ने बताया कि उनका नजदीकी अस्पताल में इलाज चल रहा है. नवी मुंबई की एनआरआई पुलिस ने इस मामले में केस दर्ज कर लिया है और आगे की जांच कर रही है.



प्राप्त जानकारी के मुताबिक, हादसा कल आधी रात के आसपास उल्चे के पास हुआ. एक कार उल्चे से बेलापुर की ओर जा रही थी तभी ड्राइवर ने कार से नियंत्रण खो दिया और कार सामने खड़े ट्रक से जा टकराई. तभी ट्रक चालक नीचे उतर गया. टक्कर इतनी भीषण थी कि ट्रक चालक की मौके पर ही मौत हो गई। इसके बाद कार आगे बढ़ी और एक स्कूटी को भी टक्कर मार दी. इस हादसे में ट्रक चालक की मौत हो गई जबकि स्कूटी चालक और कार चालक दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए. पड़ोसी उसकी मदद के लिए दौड़े और तुरंत उसे इलाज के लिए नजदीकी अस्पताल में भर्ती कराया।

## 10वीं और 12वीं क्लास के स्टूडेंट्स के लिए जरूरी खबर

मुंबई: 10वीं और 12वीं क्लास के स्टूडेंट्स के लिए जरूरी खबर है. केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड ने 10वीं और 12वीं परीक्षा को लेकर एक अहम अपडेट दिया है। छात्रों को अब इस परीक्षा में प्रतिशत या रैंक नहीं दी जाएगी। सीबीएसई ने यह बदलाव शैक्षणिक वर्ष 2023-24 से किया है। सीबीएसई के परीक्षा नियंत्रक संयम भारद्वाज ने इस संबंध में जानकारी दी. सीबीएसई ओवरऑल डिविजन और डिस्ट्रिक्शन नहीं देगा। साथ ही, यदि छात्र पांच से अधिक विषयों की परीक्षा में शामिल हुए हैं, तो प्रवेश देने वाला संस्थान सर्वश्रेष्ठ 5 विषयों के अंक लेकर



प्रवेश देगा। सीबीएसई के परीक्षा नियंत्रक संयम भारद्वाज ने इस संबंध में एक सर्कुलर जारी किया है। इसमें कहा गया है कि आने वाले शैक्षणिक वर्षों के लिए छात्रों के अंकों का प्रतिशत, ग्रेड नहीं दिया जाएगा। सीबीएसई के नियमों में इस संबंध में प्रावधान

किया गया है. इससे विद्यार्थियों को प्रवेश देते समय संबंधित शिक्षण संस्थान निर्णय लेगा। विद्यार्थियों के सर्वश्रेष्ठ पांच विषयों का चयन कर प्रवेश दिया जाएगा। इस साल से सीबीएसई अंकों का प्रतिशत, श्रेणी नहीं देगा। इसके अलावा, यदि किसी नौकरी के लिए अंकों के प्रतिशत की आवश्यकता है तो नियुक्ति करने वाला नियोक्ता विषयों के आधार पर निर्णय ले सकता है। यह संस्थान अंकों का योग करके प्रतिशत की गणना कर सकता है। सीबीएसई ने पहले ही मेट्रिक लिस्ट बंद कर दी है. उसके बाद रेंज और प्रतिशत देने की प्रथा बंद कर दी गई।



## मुंबई हमले के मास्टरमाइंड को पाकिस्तान की जेल में दिया जहर



पाकिस्तान से ही गिरफ्तार किया गया था. साल 2022 में पाकिस्तान की एक अदालत ने उसे आतंकवाद के मामले में 15 साल की जेल की सजा सुनाई थी. तब से वह लाहौर जेल में बंद था. पिछले दिनों उसे लाहौर जेल से सेंट्रल जेल डेरा गाजी खान में ट्रांसफर किया गया था.

### खाने में दिया गया जहर!

सूत्रों के मुताबिक सेंट्रल जेल डेरा गाजी खान के अंदर आज साजिद मीर को अचेतावस्था में पाया गया. आरंभिक जांच के दौरान पता चला कि उसे संभवतः खाने में कोई जहरीली चीज दी गई है. खबर मिलते ही उसे तत्काल पाकिस्तानी खुफिया एजेंसी आईएसआई द्वारा हेलीकॉप्टर के जरिए बहावलपुर स्थित सैन्य अस्पताल ले जाया गया है, जहां उसकी हालत गंभीर बताई जा रही है. अब तक की जांच के दौरान इस मामले में जेल के एक रसोइये की भूमिका संदिग्ध बताई जा रही है जो फिलहाल घटना के बाद से गायब बताया जा रहा है. बताया जाता है कि यह रसोइया पिछले 1 वर्ष से जेल में काम कर रहा था.

मुंबई : मुंबई में हुए 26/11 हमले के मुख्य साजिशकारों में से एक आतंकवादी संगठन लश्कर ए तैयबा के कुख्यात आतंकवादी साजिद मीर को पाकिस्तान की एक जेल में कथित तौर पर जहर दिया गया है. उसे बहावलपुर स्थित सैन्य अस्पताल लाया गया है जहां उसकी हालत गंभीर बताई जाती है. इस मामले में जेल के एक रसोइये की तलाश की जा रही है.

साजिद मीर को भारत ने मोस्ट वांटेड आतंकवादी घोषित किया हुआ है. मुंबई में 26/11 के हमले के दौरान उसकी महत्वपूर्ण भूमिका थी. शुरूआती दौर में पाकिस्तान ने साजिद मीर को एक काल्पनिक व्यक्ति बताया था, लेकिन बाद में 2020 में उसे

## बेस्ट के गोदामों में कैटीन की कमी के कारण कुलियों और ड्राइवर्स की दुर्दशा...

## बस के अंदर खाना खाते लोगों का एक वीडियो प्रसारित किया गया है।

मुंबई: बेस्ट पहल के तहत परिवहन विभाग के बस डिपो में कैटीन की दुर्दशा है और बस कंडक्टरों और ड्राइवर्स को बस के अंदर बैठकर लंच बॉक्स खाना पड़ता है। बांद्रा आगर में इसी तरह की कार में बैठकर खाना खाने वाले बस ड्राइवर्स और कंडक्टरों का एक ऑडियो टेप प्रसारित किया गया है और इस तरह के व्यवहार के कारण बेस्ट हाक जेड के ड्राइवर अपना गुस्सा व्यक्त कर रहे हैं। इएरळ के गोदामों में सुविधाओं की कमी के कारण इएरळ के वाहक, ड्राइवर और कर्मचारियों को कई कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है।



मालवाहकों और ड्राइवर्स के पास लंच बॉक्स खाने के लिए उचित जगह नहीं होती है। विश्राम कक्ष नहीं होने के कारण बीच में विश्राम करना संभव नहीं है। इस पर बेस्ट कमेटी में कई बार चर्चा हो चुकी है. लेकिन बेस्ट प्रशासन ने इस पर कोई उचित समाधान नहीं निकाला है. कुछ महीने पहले रेस्टोरेंट चलाने का ठेका BEST को देने का फैसला किया गया था.

लेकिन अनुबंध की दमनकारी शर्तों के कारण कोई भी रेस्तरां चलाने के लिए आगे नहीं आया। इससे बस

डिपो में कैटीन की दुर्दशा हो गई। बांद्रा आगर में मरम्मत का काम चल रहा है. इसलिए ठेकेदार यहां रेस्टोरेंट चलाने को तैयार नहीं हैं। कुछ मालवाहकों और ड्राइवर्स ने शिकायत की है कि डिपो की मरम्मत के कारण वे यहां कैटीन में बैठकर खाना नहीं खा सकते हैं। कर्मचारियों को प्रतिदिन बस में बैठकर खाना खाना पड़ता है। एक कर्मचारी ने नाम न छापने की शर्त पर बताया कि कर्मचारियों ने प्रशासन को जगाने के लिए एक ऑडियो टेप बनाया है. इस बीच रेस्टोरेंट कॉन्ट्रैक्ट का मसला सुलझ गया है. कर्मचारी को गोदाम में होने वाली असुविधा के बारे में रजिस्टर में बताना चाहिए। बेस्ट पहल के जनसंपर्क विभाग के एक अधिकारी ने कहा, इस शिकायत का तुरंत समाधान किया जाएगा।

## महाराष्ट्र के बारामती क्षेत्र के किसानों की मदद करे सरकार: सुले



मुंबई: राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राकांपा) की सुप्रिया सुले ने सोमवार को लोकसभा में शून्य काल के दौरान महाराष्ट्र के बारामती क्षेत्र के ओला, अतिवृष्टि और सूखे से पीड़ित किसानों का मुद्दा उठाते हुये उनके कर्ज माफ करने की मांग की। श्रीमती सुले ने कहा कि जलवायु परिवर्तन के कारण ओला, सूखा और अतिवृष्टि की समस्यायें उत्पन्न हो रही हैं। इसके गंभीर प्रभाव महाराष्ट्र में भी देखने को मिल रहे हैं। इनके कारण अंगूर, केला, सोयाबीन, कपास, प्याज और अन्य सब्जियों की फसलें खराब हो रही हैं। केन्द्र सरकार को एक दल बारामती क्षेत्र में भेजकर किसानों की समस्याओं का अध्ययन कराना चाहिये। महाराष्ट्र सरकार ने भी ऐसी ही मांग की है। उन्होंने कहा कि चारे आदि की समस्या के कारण क्षेत्र के दूध किसानों को काफी दुश्चारियां पेश आ रही हैं।

## जम्मू-कश्मीर से अनुच्छेद 370 हटाने के मामले में सुप्रीम कोर्ट इसी महीने सुनाएगा फैसला...

नई दिल्ली : जम्मू-कश्मीर को विशेष दर्जा देने वाले अनुच्छेद 370 और 35ए को समाप्त करने के मामले में सुप्रीम कोर्ट इसी महीने फैसला सुना सकता है। बहुत कुछ उम्मीद है कि मामले में फैसला 15 दिसंबर तक ही आ जाए क्योंकि इस मामले में सुनवाई करने वाली पांच सदस्यीय पीठ के एक सदस्य न्यायाधीश संजय किशन कौल 25 दिसंबर को सेवानिवृत्त हो रहे हैं उनकी सेवानिवृत्ति से पहले ही मामले में फैसला आएगा। तारीखों पर निगाह डालें तो 16 और 17 दिसंबर को शनिवार और रविवार है जबकि 18 दिसंबर से लेकर एक जनवरी तक सुप्रीम कोर्ट में क्रिसमस और शीतकालीन अवकाश रहेगा, ऐसे में 15 दिसंबर सुप्रीम कोर्ट का इस महीने का आखिरी कार्य दिवस होगा, इसलिए फैसला तब तक आ जाने की उम्मीद है।

### 5 अगस्त 2029 को समाप्त हुआ था अनुच्छेद 370

केन्द्र सरकार ने पांच अगस्त 2019 को जम्मू-कश्मीर को विशेष दर्जा देने वाले अनुच्छेद 370 व अनुच्छेद 35ए को समाप्त कर दिया था। याचिकाकर्ताओं में जम्मू-कश्मीर के दो प्रमुख राजनीतिक दल नेशनल



कांग्रेस और पीडीपी के नेता शामिल हैं। याचिकाओं में जम्मू-कश्मीर को दो केन्द्र शासित प्रदेशों, जम्मू-कश्मीर व लद्दाख में बांटे जाने के कानून जम्मू-कश्मीर पुनर्गठन एक्ट को भी

चुनौती दी गई है। प्रधान न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पांच सदस्यीय संविधान पीठ ने 16 दिन चली लंबी सुनवाई पूरी होने पर पांच सितंबर को फैसला सुरक्षित

## सफेद हाथी साबित हो रही है मोनो रेल

मुंबई : महानगर में लगातार बढ़ती जनसंख्या और ट्रैफिक की समस्या और प्रदूषण मुक्त यातायात को ध्यान में रखकर मोनो रेल परियोजना लगाई गई थी। वर्ष २००९ में पहले चरण में वडाला से चेंबूर और दूसरे चरण में संत गाडगे महाराज चौक से वडाला तक कुल १९ किलोमीटर की मोनोरेल सेवा मुंबई की जनता के लिए वर्ष २०१४ में पूरी तरह चालू कर दी गई थी। आज १० साल बाद भी मोनो रेल एक सफेद हाथी ही साबित हो रही है क्योंकि इन दस वर्षों में मोनो



रेल कभी भी फायदे में नहीं आ पाई। इसका मुख्य कारण आज तक कुल मोनो रेल से सफर करने वाले यात्रियों की संख्या में कमी रही है। बता दें कि मोनो रेल के पास रेक की कुल संख्या इन १० वर्षों में आठ से ज्यादा नहीं बढ़ पाई है, जिसके कारण मोनो रेल की फ्रीक्वेंसी बहुत

रख लिया था। जस्टिस चंद्रचूड़ के अलावा पीठ में जस्टिस संजय किशन कौल, जस्टिस संजीव खन्ना, जस्टिस बीआर गवई और जस्टिस सूर्यकांत शामिल थे। सुप्रीम कोर्ट में यह मामला करीब तीन साल तक ठंडे बस्ते में पड़ा रहा। मार्च 2020 के बाद मामले में 2 अगस्त को संविधान पीठ में नियमित सुनवाई शुरू हुई थी और पांच सितंबर को फैसला सुरक्षित हुआ।

ही कम है। पहले जहां १८ मिनट पर एक मोनो रेल उपलब्ध होती थी, वहीं अब जाकर दो महीने पहले उसे घटाकर सोमवार से लेकर शुक्रवार तक के दिनों में १५ मिनट दिया गया है। शनिवार और रविवार को यह टाइम अभी भी १८ मिनट ही है। मोनो रेल में कुछ वरिष्ठ अधिकारियों को छोड़कर देखभाल से लेकर मोनो रेल पायलट सहित सभी नियुक्तियां तीन प्राइवेट एजेंसियां करती हैं। मोनो रेल ने रियायती दर में मासिक पास योजना या कोई भी अन्य योजना लागू नहीं की है।

## युवक ने चुपके से मुंबई में रचाई शादी, 5 साल बाद पत्नी को दिया धोखा

### बच्चों समेत घर पहुंची पत्नी, जाने पूरा मामला

मुंबई : मुंबई की रहने वाली एक युवती को प्रेम प्रसंग में ऐसा धोखा मिला कि वह अब न्याय के लिए अपने दो मासूम बच्चों को लेकर मुंबई से गोंडा में दर-दर भटक रही है। दरअसल गोंडा के एक युवक ने प्रेम प्रसंग में मुंबई की एक युवती से 5 साल पहले शादी रचा लिया। 5 साल तक दोनों लोग पति-पत्नी के रूप में रहे। अब दो बच्चों और पत्नी को छोड़कर युवक चुपके से मुंबई से फरार हो गया। बच्चों को लेकर घर तक पहुंची पत्नी को परिजनों ने घर में घुसने नहीं दिया। अब वह न्याय के लिए भटक रही है।



घर से कमने गए एक युवक ने मुंबई में प्रेम प्रसंग में एक युवती से शादी कर लिया। अब उसके दो बच्चे हैं। 5 साल बाद युवक को घर परिवार की याद आई तो वह पत्नी बच्चों को छोड़कर अपने घर चला आया। पत्नी मुंबई से आकर किसी तरह गांव खोजते हुए पति के घर पहुंची। उसके पहुंचते ही हंगामा खड़ा हो गया। ससुराल वालों ने पत्नी को गाली गलौज देकर घर से भगा दिया। पीड़िता पत्नी के मुताबिक सास ससुर ने धमकी देकर घर से भगा दिया। गौराचौकी पुलिस ने पति सास और ससुर के खिलाफ पीड़िता

ने तहरीर दी है मुंबई के वडाला संगम चौकी की रहने वाली ज्योति कृष्णा यादव ने पुलिस को दिए गए तहरीर में कहा है कि मुझे बहला फुसलाकर पांच वर्ष पहले कृष्णा यादव पुत्र रामचन्द्र निवासी इस्लामपुर थाना खोड़ारे ने अपने प्रेम जाल में फंसा कर शादी किया था। अब मुंबई में पत्नी और दो बच्चों अरुण यादव (4) अंकुश यादव (2) को चार महीना पहले अकेले छोड़कर पति अपने गांव चला आया। विवाहिता ने तहरीर के माध्यम से आरोप लगाया है कि उसका पति अब उसे छोड़ रहा है। धमकी दे रहा है। पत्नी मुंबई से अपने भाई और माता के साथ पति कृष्णा यादव के घर पहुंची। तो ससुर सास नन्द सभी लोग मिलकर गाली गलौज देते हुए घर में नहीं घुसने दिया।



## चार दिन पूर्व लापता हुई बच्ची का बगल के कमरे से ही मिला शव, हत्या की आशंका

**वसई :** पेलहार पुलिस स्टेशन क्षेत्र के वसई फाटा क्षेत्र से बीते 1 दिसंबर से लापता हुई 8 वर्षीय छात्रा का शव तीन दिन बाद सदिग्ध परिस्थिति में उसके बगल में खाली पड़े कमरे से मिला है। लेकिन सबसे आश्चर्य की बात यह है कि बच्ची का शव जिस कमरे से मिला है, वो पुलिस की तलाशी के वक्त वहां नहीं था। घटना की शिकायत पर जांच करने पहुंची पुलिस ने उस खाली पड़े कमरे की भी तलाशी ली थी। जिससे इस बात का कयास लगाया जा रहा है कि किसी ने हत्या कर बाद में उसके शव को वहां लाकर रख दिया और फरार हो गया। इस बात की जानकारी लोगों को उस वक्त लगी जब सोमवार को खाली



पड़े कमरे से तेज दुर्गन्ध आने लगी, तो लोगों ने इसकी जानकारी पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को बाहर निकाला तो उसकी पहचान गुमशुदा हुई 8 वर्षीय छात्रा चांदनी विजय साह के रूप में हुई। फिलहाल पुलिस ने शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस का कहना है कि बच्ची की मौत का मुख्य कारण क्या है, इसका खुलासा पोस्टमार्टम रिपोर्ट से ही चलेगा। फिलहाल मामले की जांच

पुलिस द्वारा की जा रही है। दर्ज रिपोर्ट के अनुसार विजय रामायण शाह नामक 55 वर्षीय मेकेनिक वाण्यचापाडा जिला परिषद स्कूल के समीप अपने पत्नी व बच्चों के साथ रहता है। विजय की 8 वर्षीय बच्ची चांदनी विजय साह वसई फाटा स्थित जिला परिषद स्कूल में तीसरी कक्षा की छात्रा थी। चांदनी 1 दिसंबर की सायं 5 स्कूल से आने के बाद अन्य रिस्तेदार के बच्चों के साथ 5:30 बजे बाहर खेलने गई थी। थोड़ी देर बाद अन्य बच्चों तो वापस आये लेकिन चांदनी वापस नहीं आई। आसपड़ोस व रिस्तेदारों के पास तलाश किए जाने पर उसका कोई पता नहीं चला।

## उपमुख्यमंत्री फडणवीस 2024 में महाराष्ट्र के अगले मुख्यमंत्री के रूप में शपथ लेंगे : बावनकुले

**महाराष्ट्र :** उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस 2024 में वानखेड़े स्टेडियम में महाराष्ट्र के अगले मुख्यमंत्री के रूप में शपथ लेंगे। सत्तारूढ़ सहयोगी भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले ने यह भविष्यवाणी की है। लाखनी शहर में पार्टी कार्यकर्ताओं की एक बैठक को संबोधित करते हुए, उन्होंने पूछा कि विधानसभा चुनाव के बाद 'महाराष्ट्र का अगला मुख्यमंत्री कौन होगा', और भीड़ ने 'फडणवीस, अन्वय बच्चे' तो वापस आये लेकिन चांदनी वापस नहीं आई। आसपड़ोस व रिस्तेदारों के पास तलाश किए जाने पर उसका कोई पता नहीं चला।



तीन प्रतिबद्धताएं बनाने को कहा। पहला संकल्प प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को मजबूत करने और उन्हें मई 2024 में लगातार तीसरी बार पीएम के रूप में कार्यभार संधालने में सक्षम बनाने के लिए महाराष्ट्र से 45 सांसदों का चुनाव करना होगा, इसके लिए कार्यकर्ताओं को यह सुनिश्चित करना होगा कि भंडारा से भाजपा उम्मीदवार सर्वोच्च बहुमत के साथ

चुने जाएं। दूसरा यह सुनिश्चित करने के लिए समर्पित रूप से काम करना है कि मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में एक भव्य समारोह में फडणवीस सत्तारूढ़ महायुति गठबंधन के दूसरी बार (2014-2019 के बाद) सीएम के रूप में शपथ लें। तीसरा आगामी नगर निगम/परिषद और अन्य निकाय चुनावों में किसी भी आधिकारिक भाजपा उम्मीदवार के लिए समर्पित रूप से काम करना और भारी मतों से उनकी जीत सुनिश्चित करना होगा। उन्होंने सभी भाजपा कार्यकर्ताओं से तीन लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए अगले 13 महीनों तक प्रतिदिन तीन घंटे का समय निकालने को कहा।

## महाराष्ट्र में होगी बीजेपी की हार, शरद पवार का दावा, 2024 में बनेगी आघाडी सरकार

चर्चा कर जमीनी हकीकत को जानने की कोशिश करेंगे। साथ ही आगामी चुनाव को लेकर अपनी रणनीति पर भी मंथन किया जाएगा।



शरद पवार ने एक बार फिर साफ किया है कि वे किसी भी कीमत पर बीजेपी के साथ गठबंधन नहीं करेंगे। उन्होंने कहा कि डिप्टी सीएम अजित पवार बीजेपी में शामिल होना चाहते थे, लेकिन यह हमें स्वीकार्य नहीं था। पवार ने कहा कि हमारे विधायक बीजेपी के खिलाफ चुनाव लड़ कर जीते हैं। ऐसे में जनता के फैसले का अपमान नहीं किया जा सकता है।

**मुंबई :** बीजेपी ने भले ही तीन राज्यों के विधानसभा चुनाव में शानदार जीत हासिल की हो। लेकिन साल 2024 के महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में बीजेपी की हार होगी। यह दावा एनसीपी अध्यक्ष शरद पवार ने किया है। उन्होंने यह बात सातारा में आयोजित एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में कही। पवार ने कहा कि आगामी विधानसभा चुनाव में महाराष्ट्र में परिवर्तन होकर रहेगा। इंडिया गठबंधन पर असर नहीं एनसीपी अध्यक्ष ने कहा कि विधानसभा चुनाव के नतीजों का असर विपक्ष के इंडिया गठबंधन पर नहीं होगा। उनका यह बयान तब आया है जब बीजेपी ने मध्य प्रदेश, राजस्थान और छत्तीसगढ़ में चुनाव जीत लिया है, जबकि कांग्रेस सिर्फ मल्लिकार्जुन खड़गे के आवास पर बैठक होगी। वहां सभी लोग आपस में

**मराठा समाज को न्याय मिलना चाहिए**  
पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा कि आरक्षण को लेकर मराठा समुदाय को न्याय मिलना चाहिए। सर्वदलीय बैठक में सभी ने इस पर सहमति जताई गई है। आरक्षण के लिए जातीय जनगणना होनी चाहिए। साथ ही बिना किसी समाज के आरक्षण को नुकसान पहुंचाए बिना मराठा समाज को भी आरक्षण दिया जाना चाहिए।  
**महाराष्ट्र में नहीं चलेगा मोदी का मैजिक**  
संजय राउत, यूबीटी प्रवक्ता ने कहा, हमारे राज्य में सिर्फ शरद पवार, उद्धव ठाकरे और महाविकास आघाडी का मैजिक चलेगा। महाराष्ट्र में पीएम मोदी का मैजिक नहीं चलने वाला है।

## इंसाफ के लिए पुलिस की चौखट पर पीड़िता, दुष्कर्म के आरोपी को बचा रही है पुलिस !

**मुंबई :** एक तरफ जहां महिलाओं को देवी का दर्जा देने और नारी सशक्तिकरण की बात कही जाती है, वहीं दूसरी तरफ जमीनी हकीकत वास्तव में कुछ और है। गोवंडी के शिवाजी नगर स्थित एक 41 वर्षीय महिला इंसाफ के लिए वरिष्ठ पुलिस अधिकारी के कार्यालय की चौखट पर माथा टेक रही है। लेकिन उसकी फरियाद सुनने वाला कोई नहीं है। बता दें की पीड़ित महिला ने एक 43 वर्षीय व्यक्ति संसार खान के खिलाफ

शादी का झांसा देकर पिछले आठ साल से शारीरिक शोषण करने का आरोप लगाया है। शिवाजी नगर पुलिस ने मामले की गंभीरता को देखते हुए 17 नवंबर को आरोपी के खिलाफ बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है। लेकिन एक माह से अधिक गुजर जाने के बाद भी आरोपी की गिरफ्तारी नहीं होने पर पीड़िता ने वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों से लिखित

शिकायत की है। पीड़िता का दावा है कि पुलिस अपराधी को बचाने का काम कर रही है। गौरतलब है कि पिछले एक माह में शिवाजी नगर इलाके में दुष्कर्म और छेड़छाड़ के मामलों में तेजी से इजाफा हुआ है। शिवाजी नगर पुलिस ने अपराधियों पर नकेल कसते हुए उनके खिलाफ गंभीर धाराओं के तहत एफआईआर दर्ज कर उन्हें सलाखों के पीछे पहुंचाने का काम किया है। लेकिन पीड़िता के मामले में अभी तक आरोपी गिरफ्तार नहीं हुआ है। पीड़िता का आरोप है की पुलिस आरोपी संसार खान को फरार बता रही है। जबकि आरोपी इलाके में बेखौफ हो कर घूम रहा है। इससे उसे डर है कि वह कभी भी पीड़िता को नुकसान पहुंचा सकता है। पीड़िता का दावा है कि पुलिस अपराधी को बचाने का काम कर रही है। हालांकि पुलिस का कहना है कि मामले की जांच चल रही है और आरोपी की तलाश जारी है।

का काम किया है। लेकिन पीड़िता के मामले में अभी तक आरोपी गिरफ्तार नहीं हुआ है। पीड़िता का आरोप है की पुलिस आरोपी संसार खान को फरार बता रही है। जबकि आरोपी इलाके में बेखौफ हो कर घूम रहा है। इससे उसे डर है कि वह कभी भी पीड़िता को नुकसान पहुंचा सकता है। पीड़िता का दावा है कि पुलिस अपराधी को बचाने का काम कर रही है। हालांकि पुलिस का कहना है कि मामले की जांच चल रही है और आरोपी की तलाश जारी है।

## कादिवली पूर्व में पत्थर से कुचलकर एक की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

**मुंबई :** कादिवली पूर्व में मिले हत्या के शव की गुथी को समता नगर पुलिस ने सुलझाने में सफलता हासिल कर ली है और इस मामले में पुलिस ने 34 साल के एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। प्रिम प्यर प्रारंभिक जांच में पता चला है कि आरोपियों ने मृतक को शराब पिलाकर और रुकावट के कारण पत्थर से कुचलकर हत्या कर दी। कादिवली पूर्व के दामू नगर इलाके में एक सुनसान जगह पर 34 साल के एक शख्स का शव मिला। उनके सिर पर गंभीर चोट लगी थी। समता नगर पुलिस ने इस मामले में आकस्मिक मौत का मामला दर्ज किया था। लेकिन मौके पर ऐसी कोई वस्तु मौजूद नहीं थी,



जहां गिरकर मृतक का सिर टकराता। इसलिए पुलिस को शक है कि शख्स की हत्या की गई है। पुलिस ने जब और जानकारी ली तो पता चला कि शव योगेश कांबले नाम के शख्स का है। पुलिस ने तकनीक और स्थानीय खबरों की मदद से जानकारी ली तो मृतक आरोपी रवींद्र गिरी (34) के साथ शराब पी रहा था। उस जानकारी के आधार पर जब पुलिस ने गिरी को हिरासत में लिया तो पता चला कि उसने

कांबले की हत्या की है। पुलिस द्वारा दी गई जानकारी के मुताबिक, आरोपी मृतक की पत्नी से प्यार करता था। उसी से गिरि ने उसे मारने की साजिश रची। शुरूआत में शराब पीने के बाद आपा खोने के बाद वे उसे खदान क्षेत्र में ले गए और उसके सिर पर पत्थर से वार किया। किसी को शक न हो इसलिए आरोपी ने हत्या में इस्तेमाल किया गया पत्थर अपने बैग में रखा और ले गया। इस तरह आरोपियों ने हत्या कर यह दिखाने की कोशिश की कि यह एक हादसा है। समता नगर पुलिस ने इस मामले में गिरि को गिरफ्तार कर लिया है और आगे की जांच जारी है।

## पढ़ाने के बहाने टीचर ने की छेड़छाड़!

**मुंबई :** निजी ट्यूशन के बहाने एक शिक्षक द्वारा 16 वर्षीय लड़की से छेड़छाड़ करने की घटना एंटोफिल इलाके में हुई। इस मामले में एंटोफिल पुलिस ने छेड़छाड़ का मामला दर्ज कर लिया है और आगे की जांच कर रही है। पीड़ित 16 वर्षीय लड़की अपने परिवार के साथ रहती है। वह एंथोफिल इलाके में एक व्यक्ति के पास प्राइवेट ट्यूशन के लिए जा रही थी। पढ़ाने के बहाने आरोपी ने एक नवंबर से किशोरी के करीब आने की कोशिश की। 1 से 14 नवंबर के बीच टीचर का अभद्र व्यवहार बढ़ने के कारण छात्रा ने क्लास में आना बंद कर दिया। आखिरकार घटना तब सामने आई जब लड़की ने अपने परिवार को इसके बारे में बताया।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिन्टिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर ४ , मदीना मेंशन, ८9 ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००९६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सप्प नं 7977408589: Email-editor@rookthoklekhaninews.com